

Asia

一) 亞洲

梁永強牧師 (亞太區顧問)

- 為 12 月在馬來西亞教書獲得良好的反應感謝主；1 月到馬尼拉公幹，請記念。又為梁世伯和伯母對主的信心祈禱，祈求他們堅心相信。
- 感謝主保守，1 月連串的海外行程都已順利完成。求主幫助，因為即使梁牧師栽種了/澆灌了，但是惟有神叫所接觸的生命生長。另外，本月中須到泰國開會，求主加力。
- 梁牧師本月至 5 月在亞洲一城市教書，請記念備課，路途平安。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

劉先生夫婦 (亞洲，識字教育)

- 為神的慈愛、信實，所帶來的盼望讚美祂！求神保守所在國家有平安，和在港家人早日得救。
- 劉先生夫婦正為下一期事奉方向求問神，祈求與工場、差會、母會有美好的溝通，達至最好的共識和決定。
- 劉太太本月回港，跟進在述職期間兒子小大衛的讀書安排，求找到合宜的學校。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

陳姊妹 (東亞 一聖經翻譯)

- 陳姊妹的同工不慎被滾水燙傷三根手指，燒傷程度為二級，求主醫治，保守傷口不被細菌感染。陳媽媽上月跌斷大腿骨，並馬上做了手術，求主看顧長者在家的安全，保守傷口好好癒合。
- 陳姊妹為母親和自己都健健康康而感恩。姊妹仍在做語法分析，求主釋去當中疑難，賜姊妹智慧 整合資料。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

熊人夫婦 (東亞一公共關係與社區發展)

- 求主賜熊人先生學話所需的智慧聰明；求主開熊人太太在港家人的心，盼他們早日接受救恩。
- 熊人太太患上感冒，祈禱早日康復。請為夫婦在事奉角色上清楚得到神的指引代禱。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

沈老師夫婦 (東亞一釋經顧問與出版)

- 請記念：1. 東亞區 2 月召開的年會及其中的決定；2. 沈太太的出版工作，求有智慧與各方聯繫跟進；3. 長子在港大讀書，功課繁重；次子上月開始服兵役，盼有美好的經歷。
- 夫婦倆月中帶同幼子參與東亞區年會，請記念會中的商討決定。長子申請明年到海外作交流生，求主開路；也請為次子的前路禱告，主若許可，請主為他當全職軍人開路。
- 東亞部剛選出新任工場主任，未來挑戰不少，求天父加添能力智慧。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

Grace 姊妹（南亞、財務）

- 當地局勢最近有點緊張，常見示威者和荷槍實彈的警察對壘，求主賜平安。又求能與各同事和諧合作，各按各職，發揮恩賜，好叫當地少數民族得聞好消息。
- 回顧這年多在工場的生活，須調節的東西很多，有時感到壓力和張力很大，但感謝主在退修期間得到提醒，姊妹也在學習如何面對生活上的壓力。感謝主讓她買了一部電視機，可以看看新聞和電影。
- 請代求：1. 身體健康，血壓正常；2. 心靈活潑，常從上得鼓勵；3. 事奉得力，面對數字眼睛明亮，腦袋清醒。4. 工場局勢穩定。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

安氏家庭（南亞）

- 願主在新一年引導我們的大學生團契服侍。團契計劃這年買車，求主給我們智慧籌募經費，並在祂的時間供應我們。

資料來源：世界福音動員會（香港） <http://www.omhk.org>

饅頭（南亞）

- 為成功申請 6 個月簽證感恩！我於 3 月中抵達工場，工作現仍在定位階段，求主使用我成為當地教會的祝福。請記念父母身體健康，早日信主。

資料來源：世界福音動員會（香港） <http://www.omhk.org>

余大安夫婦（澳門）

- 感謝神的加力，讓上一屆訓練有美好果效！求神幫助我們籌備下一屆訓練；又讓我們籌得足夠經費在澳門購置永久訓練基地。

資料來源：世界福音動員會（香港） <http://www.omhk.org>

Ameila 及 Martie（澳門）

- 吳素梅父親輕微中風，感謝神保守他性命，求主看顧她一家。Martie 為主在過去一年應允禱告感恩，願新一年與神關係良好，身體健康。

資料來源：世界福音動員會（香港） <http://www.omhk.org>

梁月玲（澳門）

- 我最近常有失眠和感冒，求主醫治。感謝主，我 3 月底便完成 2 年 7 個月的事奉任期，未來計劃修讀神學，求主帶領。請為賭博從業員事工的發展代禱，求主預備同工。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

吳金煌、吳劉月明（澳門宣道會聯會 / 澳宣培訓中心 / 宣道會台山堂 / 宣道會感恩堂）

- 感謝神，已收到教育局的通知，澳宣培訓中心的延續教育牌照已順利批出。為一切的開業程序及林秀芳申請工作證等事宜能順利禱告。
- 自農曆年以後，吳牧師一家四口輪流感冒、發燒、喉嚨痛及咳嗽；求主醫治，讓他們有健康的身體學習和服侍。吳師母最近再次出現左下腹疼痛，正待檢查和跟進。
- 為籌備 4 月份復活節的佈道聚會及洗禮祈禱。
- 吳師母將於 22-25/3 回港參加建道神學院密集課程，請為她的學習禱告。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

郭麗思（澳門臺山學生服務中心會 / 宣道會臺山堂）

- 麗思的父親曾因血糖和血壓過低入院治療，求主憐憫，醫治他的身心靈，並軟化他的心，讓他接受基督與他同行人生最後一程的祝福。
- 求主為台山學生服務中心預備合適的補習導師和全職同工，好使當麗思回國述職時，江林秀秋宣教士不用獨力承擔各項大小事務。
- 求主賜麗思身心靈健壯，能預備述職前的交接工作，述職時期的分享，和照顧患病的父母親。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

張恩真（澳門培正學生事工 / 宣道會感恩堂）

- 恩真曾在 2 月初接受腹腔鏡微創手術，求神使她的手術傷口完全痊癒，有健壯的身、心、靈，也有活潑的信心，繼續事奉祂。
- 為恩真於『門徒訓練(二)』的教導事奉代禱，求神施恩，並保守 12 位學員靈命茁壯。
- 自 3 月中旬至 6 月中旬有同工述職，求神帶領同工團隊有合宜的調動，及美好的配搭。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

陳佩貞（澳門事工 / 宣道會氹仔堂）

- 為佩貞參與的門徒訓練(一)於逢週五晚上在新橋堂與黃乃倫牧師一同教授有好的配搭和合作，讓組員們更願意委身給神和親近神，靈命長進。
- 求神賜澳門工場每一位同工有健康體魄和聰明智慧應付教會的工作及事奉。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

何國龍、何盧麗珠伉儷（澳門事工 / 宣道會氹仔堂）

- 麗珠將於 22-25/3 回港修讀建道神學院 密集課程，為她的學習禱告。又為國龍需獨力照顧兩名兒子，求主賜他力量，保守他們平安。
- 為麗珠在關顧姊妹，兒童，青少年的心力，求主讓她有充足的體力和靈力應付。
- 為國龍在牧養上有從主而來的智慧，懂得讓教會發展，多人得著益處。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

陸偉釗（澳門信徒宣教同工）

- 求天父保守新、舊計劃的學員均能和諧相處。
- 近日有幾位宣信同工抱恙。求主施恩，予以醫治，賜他們早日痊癒康復。
- 求聖靈賜下亮光、智慧，好讓偉釗預備 24/3 感恩堂周三晚堂崇拜的信息。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

惠妮宣教士（澳門）

- 在 ICA 澳門的服侍，求主加力與惠妮，粵語組信徒的靈命成長，有生命的見證。
- 紀念 H 城的教會，聚會的安全。求主保守及堅固教會的成長。
- 紀念 S 城教會，為一對失明夫婦帶領的小組祈禱，求主在屬靈上栽培這位弟兄，有力的事奉！
- 為往外受裝備的石弟兄祈禱，也記念他剛懷孕的妻子！
- 請紀念她的四肢，在每次上落澳門巴士時，都不會使她的膝傷患受傷，求主保守賜下夠用的恩典！

資料來源：國際事工差會（香港）有限公司 <http://www.sim.org.hk> 九龍靈糧堂 <http://www.kllc.org.hk>

高學敏（澳門葡語教會的粵語事工）NO UPDATE

- 請紀念 ICA Macau 廣東話組一群組員，趁着聖誕節期間在大三巴佈道派單張，及在關聞報佳音祈禱。
- 也請紀念我因澳門巴士的梯級普遍特別高，我的膝傷患引致上落較高梯級時，比較吃力且易拉傷筋絡，求主保守賜下夠用的恩典！

資料來源：中華福音使命團（香港）<http://www.cemhk.org.hk>

李慕貞（澳門濠光堂）NO UPDATE

- 協安中心的辦事處，無論辦公及聚會的地方，實在不敷應用，求神賜予一合適地方。
- 請為馮先生祈禱，上一封的代禱信，剛說到醫生診斷馮先生的瘤腫消失了，轉眼間又告知，癌細胞散了全身，所以痛楚非常，幾次要往急診接受止痛治療，現在又再開始化療，身體狀況不太理想，走路也乏力，現在已在商討有關身後事之處理及心願等，感謝神讓馮先生仍能發出讚美感恩之言，並能接受離世之事，也肯定死後之去處，求神減輕他的苦楚，也讓我們能給他最合宜的服事。
- 剛接到消息，李先生已在康寧安息了，感謝神息了他 在世的勞苦，求神安慰其他協安朋友的心，記得上次艷芳離世後，他們難過了好一段時間，至今其實也未能完全平息。

資料來源：中華福音使命團（香港）<http://www.cemhk.org.hk>

王大為、葉亮枝（澳門）NO UPDATE

- 感謝天父的恩領，自 2009 年 9 月開始，大為正式獲邀加入培正學校的福音事工行列，這是我們十多年來的願望和禱告，上帝果然成就了。雖然培正未成立正式教會，但年前已開始崇拜及主日學事工，亮枝一直協助教授兒童主日學，採用播道會的分級課本，目前幼童及少年級共有學生約廿人。此外，亮枝還負責主領校園婦女查經班，參加者多是學生家長，近來還來了一位退休天主教徒老師，她說自己讀經不明白，要來研習真道。
- 今年是培正 120 周年校慶，穗港澳三地同時慶祝，澳門校園剛好建成樓高十層的新大樓，其中包括可容納二百人的禮拜堂。對福音事工來說，最令人興奮的是學校將於明年創辦教會，由香港大埔浸信會派遣同工來澳專責開荒植堂事宜，而第一次的浸禮將於今年聖誕節舉行，估計將有六位澳門信徒接受浸禮。
- 感謝主，澳門文字事工《時代月報》新聘一位兼職同工黃志鴻弟兄，他在台灣的大學唸電腦，曾在著名的基督教網站【心靈小憩】事奉，回到澳門在母會事奉五年，對校園讀經事工有負擔，目前除了是《時代月報》的主編外，也協助培正的學生福音事工。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

林國標、何智慧（澳門）

- 請為我們一家身體祈禱，求主賜下額外的抵抗力，足夠的休息及健康的身體。
- 濠光堂 2010 年財政預算：j 每月經常費開支約二萬七千元；k 青少年事工費約二萬元：明年事工其中一重點為培育青少年成長，計劃增添歷奇器材和舉辦活動；l 全年同工費用約為十二萬元：有關聘請同工一事，去年因未有足夠經費而未能進行。求主供應我們的需要及賜下足夠的信心，並引領教會繼續往前走。
- 求神賜智慧有說普通話的恩賜，因每天跳讚美操時，常與外省同學溝通和分享信息。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

陳愛蓮（澳門）

- 感謝神讓我有機會在澳門聖經學院報讀高級文憑課程，第一學季適應良好，請記念事奉進修兩兼顧的精神體力。
- 感謝神，濠光軒福音中心的開辦費港幣 50 萬 4 千元於去年十月時籌足。請繼續記念我們經費及事工，每月需港幣 1 萬 2 千元（含租金、水電及活動費等）。
- 濠光軒在一月十五日開始逢週五下課後有學生小組活動，由林鎮成宣教士夫婦與我一起帶領，透過小組讓學生與其他組員建立關係，彼此學習，著重生命交流及成長。組員來自不同學校都是未信主的學生。
- 「青年空間」的新會員，求神讓我們更多接觸及認識他們，播下福音種籽。
- 「青少年崇拜」期望青少年更多參與事奉，學習承擔及找到自己的角色。
- 「戒賭事工」透過與蕭如發牧師的合作關係，更有效可以幫助求助者的需要。

- 請為我的宣教經費最近出現不足禱告，求神供應。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

甘秀麗（澳門、現在印尼述職）

- 感謝主！在去年年底經歷了同工及親人離世的傷痛，主恩夠用，因著您們的代禱，使秀麗的心緒能逐漸平伏；也求主使秀麗腳傷早日痊癒！
- 求主保守信主的工友們在春節返鄉後，不偏離主道，為主作美好見證；同時求主賜秀麗能善用春節年假的時間。工福中心尚需同工，求主早日差派適合人選，同心服事。
- 在新的一年賜印尼國家國泰民安，保守秀麗家人身心安康、靈命長進！

資料來源：中信國際差會 <http://www.cminternational.org>

郭麗思（澳門、述職中）

- 請繼續記念麗思的年邁雙親，二人身體健康均每況愈下，特別是父親，常因身體的軟弱而情緒不穩；求主藉麗思述職時對父母的照顧，成為雙親決志信主的媒介，得享天福！
- 麗思將於三月中開始述職至六月中。此次述職，希望能在港花點時間照顧雙親，麗思只在五月份返回三藩市灣區，在支持教會中分享，盼各肢體能體諒，並繼續以禱告和行動支持在港各項宣教事工。
- 台山學生服務中心至今仍缺行政同工，且有兩位補習導師已提出請辭。求主供應所需人手，使麗思在述職期間，不會加添代職宣教同工的負擔。

資料來源：中信國際差會 <http://www.cminternational.org>

譚逸雄、章碧玲（澳門）

- 求主保守兩人復活節期間帶領短宣隊往南韓的行程及兒女此時在家中的自我照顧。另外，他們的兒子家博將投考大學，求主預備。

資料來源：中信國際差會 <http://www.cminternational.org>

李妙如（澳門）

- 求主幫助我的屬靈生命和事奉不斷更新，滿有靈力。
- 為母親新居的適應，求主賜她喜樂的心。
- 為在教牧同工團契中分享及單身姊妹成長小組之準備，求神使用。
- 為澳門的新任特首和政府禱告，能關心民生，發展多元產業，不致一面倒傾向賭業；求主興起教會，發揮基督生命的影響力。

資料來源：中信國際差會 <http://www.cminternational.org>

饒陳佩筠宣教士（香港、當地宣教士）

- 從今年一月開始，佩筠擔負更新會「亞尼西母綜合訓練」的統籌，帶領一批願意接受裝備，又有事奉心志的更生人（釋囚），幫助他們突破成長和有長遠的人生目標方向，並在隊工中能承擔和發展更生人的團契事工。
- 感謝主興起更生人願意服事主！目前已有兩位更生人願意委身在宿舍事工，另亦在禱告中思考未來女性宿舍的運作和訓練模式。更求主大大使用未來的宿舍，幫助女性更生人重整生命！
- 佩筠於二月陪伴女兒前往澳洲升讀大學，並逗留一個月。請記念她女兒的適應、學習和教會生活，能建立更愛主的心，同時佩筠在該段期間得著休息，在主裡重新得力。

資料來源：美國中信差會 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

黎李翠玲（香港、專職宣教士本土任務，本地跨文化事工—泰人恩福團）

- 泰人恩福團新址的裝修工程正在進行，求主保守裝修過程順利，讓人伙事宜及泰人事工順利進行。
- 請為泰人恩福團聘請社工，建立未來的團隊禱告。
- 記念功輔班學童將於 25-30/3 舉行期中試，求主幫助泰籍班學童有健康及信心，努力預備考試。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

亞洲各區威克理夫代禱事項：NO UPDATE

亞洲：路障

- 一個仍有很大聖經翻譯需要的國家，最近更改了對簽證申請的要求，以致那些想更新簽證的同工要再等候一段時間才能回去。這改動影響很大，特別是有些家庭的小孩子已申請入學，也有些人到鄰國參與簡短的會議，這個月內卻不能回國。請為此禱告，神在掌權。求神教導祂的僕人面對這個境況，求祂親手帶領解決這個問題。

台灣：成長和方向：

- 求神賜中華威克理夫辦事處（即台灣辦事處）力量，好使每個部門能好好的協調和事奉。請為他們與教會聯繫的主要形式——Journey 營會禱告。這個活動是個模擬的宣教旅程，內容由神的呼召到踏上宣教路。台灣威克理夫希望一年內能舉辦六次這樣的活動。除了增聘人手外，也求神指引他們如何達到 2025 計劃*。他們希望會員（即宣教士）人數能在 2012 年增加至 50 名。

*2025 計劃是一個目標，希望在 2025 年以前，在每個需要母語聖經的語言中開始聖經翻譯的計劃。。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

湯勝峰、劉淑嫻（台中—動員與行政）

- 請為他們與教會聯繫的主要形式——Journey 營會禱告。這個活動是個模擬的宣教旅程，他們希望一年內能舉辦六次。

- 勝鋒今年開始，每月一次參加在高雄地區舉行的宣教團契，盼望藉此認識更多高雄地區對宣教有負擔的弟兄姊妹，一起推動差傳。請記念。
- 他們祈求在未來幾個月，能與相關同工溝通，好能制訂較完善的人事與關顧方案，讓台灣威克理夫辦事處更有智慧的甄選宣教士，也讓宣教士的生命健康成長。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

鍾惠屏（台灣）NO UPDATE

- 為我的教學及關懷學生禱告。
- 為尋找配搭服事的教會。
- 記念我身體適應新竹地區的天氣與環境。
- 記念我學習客家話及了解客家文化。
- 為各教會聖誕節的慶祝活動及佈道事工。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

周成、陸美容（台灣）

- 教會需尋覓一個約 2,000 呎或以上的副堂，或租用一個供主日崇拜時用的場地。願主按祂旨意引領，又使我們看到祂的預備。
- 為六和堂弟兄姊妹的家人親友，能早日信主禱告。並求主強壯領袖的靈命成長，率先委身，願主賜教會有穩定的信徒，全體恆切禱告，依靠聖靈大能，成就主的工。
- 感謝神！今年 4 至 8 月份，將分別每月接待一隊香港短宣隊，參予本區宣教事工及差傳學訓練，但願神在這世代興起更多年青一代收割已發白的莊稼。
- 頌揚選擇大學二年下學期先行服兵役，待 11 個月完成服役後，再回校上課。請為他禱告：盼在軍中部隊磨練生命，神為他預備不一樣的塑造與嶄新體驗，有美好的適應與順服。也求神也更新我們，有更大成長的空間學習「愛」的功課。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

鐘玉敬（香港，本土事奉）

- 求主賜鍾姊妹有體魄和適應力迎接新的事奉，及有美好的靈性和靈命承托培育領袖的生命，並於差傳主日學中培育更多信徒參與宣教事工。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccinternational.org>

馮啓泰、馮楊冬雲（南韓仁川市華人福音事工）

- 求神繼續醫治和保守我們的神學生陳姊妹，讓她的腦血管瘤和身體各樣的不適能受到控制。
- 求神帶領我們與差會有美好的默契來預備 2 月 26 日（星期五）在香港（北宣）舉行的異象分享會。
- 求神保守樂絃身心靈的健康，也能克服學習上的障礙。
- 求神繼續保守我們家人身體的健康，及讓他們經歷到神的慈愛和信實。

資料來源： 中信國際差會 <http://www.ccminternational.org> 香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

李世樂、李鄧淑萍（日本、東京工場語言學習）

- 感謝天父施恩予遠藤弟兄的岳父，至終讓他能在病床接受水禮；現在，他雖然 滿身插著不同的喉管，但他卻沒有感到疼痛，而且滿有平安；現正等候上帝的時候。多謝大家的代禱。
- 黑瀨先生接受癌症的激光治療已接近尾聲，他說一切都安好，並且可以在下週 開始，繼續每週一次跟李牧師茶聚。願主讓他能感受到主的恩典，能對福音開放。

資料來源： 香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

關俊文、關吳敏慧（日本、東京工場語言學習）

- 俊文夫婦剛完成日語第四季的考試，感謝神，帶領這四季以來的日語學習，讓 他們由零學起，他們為主給予的恩典而讚美。雖然全時間日語學習只剩下個多星期，但生活中的學習則是永不停盡的，願主繼續帶領他們面對各樣挑戰。
- 他們將會在 4 月正式開展事工，希望進展順利。求主帶領事奉的心，讓他們更深學習謙卑事奉、忠心事主的功課。

資料來源： 香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

羅兆麟、黃淋蔚宣教士夫婦（日本仙台、香港進修）

- 兆麟現修讀餘下的四個科目，便可完成宣教學文學碩士的課程，將於五月開始，在港承擔差傳事工的主任之職份。
- 在主的引領下，他倆帶著兒女決定再獻身，透過建立、動員及差遣華人協助完成大使命。
- 兆麟將一邊事奉，一邊繼續供讀宣教學博士課程，請代禱記念。
- 他倆在學園已事奉了十三個年頭。這全職事奉的路不易行，但在主的恩手中他們也走過了。在感謝神的同時，他們衷心感激沿途的你一直在支持他們，並為他們禱告。

資料來源： 九龍靈糧堂 <http://www.kllc.org.hk>

佑寧宣教士及 彼得（亞洲）

- 為村長的兒子早日有回音禱告，好讓他明白主的大能，並肯定「禱告所」的存在價值。
- 求主使用同工在家族中的服侍，並保守他兩月中入村的旅途平安，透過探訪一起帶領多人歸主。
- 請繼續為撰寫「歸主者回鄉前的裝備課程」祈禱，求神使用這個課程，培育歸主者成為佈道人。

資料來源： 九龍靈糧堂 <http://www.kllc.org.hk>

英格烈（中亞洲）

- 感謝神，終覓得舖位，咖啡店亦快開張！求主賜我們足夠恩典，順利申請文件與牌照。求主為我們選擇合適員工，又願這店讓當地 M 民認識耶穌。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

小珠（中亞洲）

- 第二季課程 2 月底已開班，首兩堂有 8 人參加，但他們的學習態度有待改善，請記念他們的學習，又記念我的教學方法。未來將有新同工來與我同住，希望能於 8 月前在附近找到租金合理的新房子。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

真（中亞洲）

- 感謝神預備一位姊妹到來幫忙彈琴！求主讓栽培讀經的人能好好吸收信息，亦求主賜我健康的身體。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

因悅（中亞洲）

- 願敏銳對神的聲音，並有勇氣和信心接觸更多新的人和事。求主保守父親身體，讓母親有足夠時間休息工作，又讓一家無論身處何方都有合一的心。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

健雅（中亞洲）

- 我已於 3 月初抵達新工場，請為一切適應與安排代禱，求主讓我成為當地同工的幫助。願家人能多了解基督信仰。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

泥和雪（中亞洲 I 民福音事工）

- 雪大學開學了，求主加力。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

二) 南亞洲

添（南亞街童福音事工 / 訓練事工）

- 為添有智慧處理電腦方面的工作，懂得學習教授和督導新聘請的電腦技術員。
- 糖會生活很好，可是租用的中學禮堂，不是每一個星期日都能租用到上午時段，有時需要於黃昏聚會，不少家庭都未必可以出席；有時甚至黃昏時段也租用不到那中學禮堂，需要臨時找一個空間不足的地方聚會(糖會人數大約 250 人)。
- 為添每天駕駛和走路的平安禱告。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

森美、小兒（中南亞- 語言學習，醫療事工，在 港進修）

- 為 P 國的職業訓練中心的 5 位學生禱告，記念他們在中心的生活與學習；識字班老師已離職，請記念行政上的安排，又為義務傳道和老師忠心的事奉感恩。
- 為森美在神學院的進修和庭庭在學校的學習代禱。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

孫智、孫慧（中南亞 / 醫療服務）

- 香港一位老師正在首都協助英語教學，求主幫助他的教導和生活適應。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

王先生夫婦（南亞．行政與識字教育）

- 王先生夫婦為去年順利完成及印刷 R 語辭典感恩，請記念多媒體辭典的製作可以順利完成。為 2010 年新一期的事奉祈求，求神讓他們能明白祂的心意和緊隨祂的腳蹤。
- 感謝主，R 語「小學三語教育」項目獲得政府批准，籌備工作進行得如火如荼，除了興建三所小學校舍外，更要準備教材，舉行老師訓練。求主一路保守，使 R 族小孩得著接受教育的機會。
- 王先生夫婦現有的簽證將會於今年 4 月完結，請為新的簽證代禱。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

三) 東南亞洲

高氏家庭（東南亞）

- 電力供應經常不穩，請代禱。當地現為暑假，我們為不同孤兒院開辦兒童暑期活動。另外，我們亦開辦縫紉班，讓當地人有一技傍身，能過更好生活。

資料來源：世界福音動員會（香港） <http://www.omhk.org>

小恩、小賢（東南亞）

- 週六英文班因學生考試和暑假而暫停，願我們有智慧用這段時間接觸有需要的羣體。小賢正於週日英文班幫忙設計活動，願一切順利，眾人有願意學習的心。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

雅風（東南亞）

- 我已於兩星期前開課，但每天4小時的來回車程令腳踝傷勢轉壞，學校行政繁瑣，要1-3個月才能入住宿舍。取得長期簽證前，我須每月進出鄰國以留在當地，請記念我的長期簽證能儘快獲批。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

曦雪（東南亞）

- 感謝主讓我很快適應當地文化和生活模式，又讓我在幼稚園教書有不錯效果。求主給我更多愛去愛同工，有美好配搭，並給我機會祝福當地人。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

KO（香港. 進修）

- 請繼續記念K所寫的論文，求主賜亮光，解通難題。K的論文的第二章獲通過了，開始修改第三章，即最長的一章，希望3月可以寄給教授批改。他又通過了電單車首階段評核試，將於5月6日考路試。
- O在輔導學上裝備，求主加力，並求主使母親的心對福音開放，早日全心全意地相信接受神。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

凱豐一家（東亞洲、譯經顧問、培訓與財務）

- 請記念凱丰先生的研究、華文領袖培訓發展，及進修方向；凱丰太太為工場辦事處找到新辦公室感恩，簽了十年租約，搬遷及裝修籌備工夫馬上展開，請為負責的凱丰太太祈禱。
- 凱丰太太長期背痛，加上牙痛，經常睡不安好。此外，她事奉很忙碌，最近常常為東亞工場辦事處的搬遷及裝修奔走，求主幫助和加力。
- 凱丰太太為了東亞工場辦事處的搬遷一事而忙得團團轉，求主幫助和加力，盼早日安頓下來。凱丰先生將到美國修讀D Min課程，求主預備一切所需。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

PI夫婦（東亞洲. 識字教育）

- 近日他們與當地一姊妹翻了一些詩歌並錄成 CD，希望族人能用心靈語言唱詩歌頌神。他們又計劃用 路加福音中的句子及故事來製作識字教育工具，好讓族中教會使用，求天父賜智慧及機會。
- PI 家庭這兩個月在港述職，領會和講道事奉已經排得滿滿，盼望每次分享都能榮耀神，祝福人，求主大大使用他們，並賜足夠能力。
- PI 家庭本月中返回工場。為述職期間與親友及主內弟兄 姊妹的歡聚感恩，記念回去後能快快適應工場生活，再次努力投入事奉。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

比目魚一家（東亞洲、聖經翻譯）

- 感謝主，比目魚太太統籌為當地婦女的刺繡工藝項目，其製成品在港獲得良好的反應，願主繼續使用、幫助。
- 求主賜比目魚先生智慧，透過語言勘察所得的資料，明白少數民族的真正需要，在合適的時間作合適的決定。
- 他們的住所早前遭賊匪入屋行劫，損失了一些電子器材和金錢；惟時值夜深，一家在睡夢中沒有發現，請記念他們的住宅安全。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

一心姊妹（東南亞、識字教育）

- 感謝大家代禱，在鄰國舉行的工作坊、培訓和識字教育班，已經順利完成。姊妹回到家門前發生意外，整扇大閘倒下了，幸得鄰舍合力幫忙，兩小時後就修理好了，感謝主。
- 請記念(1)所有在境內進行的訓練和識字教育班；(2) 開始預備 3 月的聖經運用訓練；(3) 需要智慧和策略為過去所作的訓練，和在境內所發揮的影響，作整體的評估和匯報。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

米露夫婦（東南亞、行政及圖書館管理）

- 哈里路亞！阿米媽媽於聖誕節受洗，求主堅立她的信心。12 月 20 日至 1 月 5 日在港探親、辦理證件，與差會及教會商討未來方向。盼於期間能處理好各樣事情。圖書館搬遷後，能令更多人及同工使用資源。
- 阿米母親癌細胞侵蝕頸椎骨，引至骨節移位及痛楚，下半身漸漸癱瘓。求主減輕母親痛楚，指引醫生及我們做合適的決定。阿米父親眼看老伴病苦也消瘦了。求主賜他平安，能認識主。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

Pandora（東南亞、聖經翻譯）

- 因語言老師找到新工作，Pandora 須重新編排學話時間表，盼早日確定合適的語言導師。
- 姊妹求能成為流通管子，能夠與當地人建立友誼感恩，把上主賜的福傳遞給當地人，願主使用；請記念她下一步的事奉和學習計劃。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

王興基、王廖愛梅（泰國、宣道會宣愛堂暨愛倍語言資源中心）

- 請為泰國的平安禱告，願紅衫軍的示威行動早日結束；為泰國現任九世王的健康禱告。
- 泰國共有 76 府中有 36 個府受到旱災影響，為政府禱告，願他們能做出應對措施減低旱災的影響。
- 感謝神，語言學校已取得教育部發的執照，目前在做內部預備招生的工作。感謝主，校長證及泰語老師證也已取得。請為幾位基督徒老師正進行在申請到泰國的手續代禱，並為語言學校的團隊(校長/行政/中英泰合格的老師)配搭工作代禱。
- 為宣愛堂及愛倍語言中心的運作代禱。因新的語言學校開始後，人手會有變動及調整，請為王牧師夫婦要分別在教會和新的語言學校督導及管理，所需身心靈健康及聰明智慧代禱。
- 為王牧師夫婦在督導一對帶著兩歲的幼兒的神學生夫婦在教會實習代禱，求主賜該神學生家庭有良好的跨文化適應及跟本地同工有良好人際互動關係代禱。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

麥永成、麥許燕芳（泰國、孔敬晨曦福音戒毒中心）

- 為黎逸教會的女同工 NOY 禱告，兩週前，她在聚會完結後，用摩托車送兩位小朋友回家，接近到家門前時，由於有人醉酒駕車，逆向行駛，將她們三人撞倒，當晚送院救治；女同工右邊身體大部份擦倒受傷，留院治療中；小朋友一位右膝移位，已就醫移正；另一位小朋友右腳縫針已出院。醉酒駕車之人已當場被捕，送警辦理，需要對此事件負責。請為女同工及兩位小朋友復原代禱，女同工與其中一人仍住院，家人在照顧中；請為她們之繼續信心倚靠主代禱。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

高淑芬（泰國、曼谷巴吞他尼教會）

- 泰國政局不安，請切切禱告求主垂顧，彰顯祂的慈愛和公義，好讓政客們體恤民生，用和平方法處理問題。感謝主巴吞他尼府仍算平靜，街上人流較稀疏。
- 教會運作如常，將於 26/3 舉行家庭營，請為他們的籌備工作禱告，願弟兄姊妹們有喜樂的心參加營會，彼此關顧建立，靈命長進。
- 記念淑芬控制車輛棍波時引至左手近膊頭夾骨處疼痛，求主憐憫醫治。3 月份開始參與西差會 每月一次祈禱會，願主保守淑芬與同工們能互相勉勵支持，得力事奉主。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

郭婉玲（泰國·植堂佈道）

- 二月十二和十三日會和中國學生和鄰居一起慶祝農曆新年，求主使他們能對福音有好的回應。
- 三月底我們將舉行兒童營，請為籌備工作代禱。
- 感恩教會得以增長。現在到年中，我們的團隊將會逐步退出，敬請為我們未來的方向代禱。
- 感謝主我八十五歲的父親，最近完成了一個通血管的手術；但身體比較虛弱和患上尿道炎，需要攜帶尿袋，敬請記念。

資料來源：國際事工差會（香港）有限公司 <http://www.sim.org.hk/Christine/news.htm>

杜其彪牧師、郭慕薇師母（使團香港區執行主任）

- 三月份將在多間教會分享差傳信息及教授短宣訓練課程，並協助教授神學院密集課程，求主賜福，透過這些服侍，動推更多信徒參與宣教事奉。
- 記念我們與神學院有更多配搭的機會。
- 記念恩言和智言在大學的學習，並與主有親密的關係。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

伍國華牧師、顧詩屏師母（泰國、泰北清邁聖經學院）

- 記念伍牧師在清邁神學院的事奉，特別在差傳課程的設計及教授上蒙恩。
- 循默踏入高中，求主施恩，並帶領日後升學之去向。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

容瑞華（泰國、述職中）

- 二月廿八日晚，我將會用泰文分享一小時，數算神在我一生旅途中所顯的恩典，這將是在這兒的一個總結。求主使用來鼓勵年青的神學生，專心一意跟從主到底。
- 三月十六日畢業禮後，我會回港述職，時間很短，因四月廿六日便要去星加坡開會。這是香港述職的最後一次，求主潔淨使用，榮神益人。請也為我有向親友道別的機會，特別是一些還在神國外的；恐怕退休回加拿大後，再沒有氣力作長途旅行了。
- 若神准許，五月便回伯特利聖道學院，為期一年，協助合唱事宜，在慶祝五十週年時獻唱。希望能帶來喜樂及甜蜜的回憶，進入退休。
- 若神准許，我希望在泰國十月分的寒假，去上海和大連探望老師、同學、和弟兄姐妹，到那時，我們已分別十年了。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccminternational.org>

何以嵩、馬小芸（泰北工場）

- 感謝主，三位短宣同工分別於二月3日和三月29日結束在中心的支援宣教事奉，求神堅立她們手所作的工，並引領她們前面的路。
- 請記念以下來訪者：美國退休傳道人李悌華老師於一月25日至二月14日到訪；母會基督之家第五家阮雄長老及師母於二月2-4日到訪；香港陸紫鳴老師於二月12-21日農曆新年假到訪，為恩慈之家舉行周末音樂營；台北美仁浸信會短宣隊於二月13-20日一行七人，為晨光學校舉行第四屆中文週。請記念以上各項籌備工作。
- 請記念二、三月份一連串的活動：二月13日挪亞團契舉行「愛的實踐」關懷愛滋病人遊行，派發福音及有關愛滋病單張；二月14日下午青年團到清萊探訪兒童愛滋病中心，藉神的話語、詩歌、遊戲與兒童分享神的愛；二月24日和三月17日的行區禱告日，求神賜同工有忍耐的心志，為泰民的得救禱告；三月9-11日的初中一、二年級學生的福音營、29-31日的幼稚級至小學三年級兒童聖經班，求神使用這些學生營會，使學員得著屬天的福份。

- 請記念中心仍需以下同工，求神差派：晨光學校需要兩位教師、一位傳道同工；兒童事工部、頌讚宿舍和恩慈之家均需全職同工。
- 小芸十二月曾患肝炎，求主憐憫醫治，也讓小芸能接受自己的限制，學習放下並交託。同時記念何牧師，除了需要擔負小芸許多的工作外，二月 27 日和三月 27 日需乘夜車至曼谷教會講道，求神賜體力。

資料來源：美國中信差傳 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

潘幗儀（泰國）

- 最近我開車時，教我駕駛的同工坐在旁，說我駕駛技術進步多了，但仍需多練習。我會繼續努力。求主保守。
- 一位資深註冊護士林慧清姊妹，經過清楚求問神及各方印證，林姊妹向中福團申請並已獲接納為宣教士，將到新天之家事奉。現在林姊妹正為踏上宣教路作預備，若神許可，約在五月初來到工場。請代禱。
- 除了宣教士，主還預備了一位本地護士助理畢業生加入事奉行列。愛滋病童院舍將在四月開始運作，感謝主！神再一次先為孩子們預備照顧的同工感恩。
- 不時感到身心靈的資源快用盡，不論是體力、智力、靈力都疲累。請為我在主面前能重新得力禱告。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

郭貴珍（泰國、香港述職）NO UPDATE

- 郭貴珍牧師完成將於今年十二月三十日回到香港，先有一段述職時間，後有一段休息安靜日子；並將會於明年五月中返回中福團泰國工場繼續事奉，協助新事工的開展，懇請代禱。又請在禱告中記念我在香港述職事奉及休息安靜，在神面等候能重新得力，預備走前面的事奉路程。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

李光平、彭豔桃（泰國）NO UPDATE

- 教育中心現正以新天慈善基金會名義籌劃於明年五月辦學，專收容有吸毒或濫藥個案的青少年人。求神預備一位忠心愛主的泰人校長，帶領學校發展。此外學校需要三位老師及一位校工。
- 求神感動騰縣市政署官員早日有會議結果，好讓中心能繼續向森林局申請租地事宜，並可以盡快開始申請辦學的程序。
- 為王少勇宣教士夫婦完成泰文學習而感恩。他們將於一月二日由曼谷搬來騰縣，請記念他們在生活和事奉上的適應。求主保守宿舍的建築工程，能順利於十二月底前完成。
- 南邦省青少年收押所邀請光平籌劃探訪視察團，於明年一月十一日至十五日到香港了解有關青少年罪犯的司法程序、與城市大學教授交流及探訪一間戒毒康復學校。參加者包括法庭陪審官、南邦市縣長、科技學院副校長、收押所、教育署、衛生署及社會服務署官員等共廿四位。求神藉今次視察能讓南邦省的官員對我們將來辦學工作有更多認識和支持。
- 感謝神賜我們在繁忙的事奉中有喜樂和力量。求神賜光平聰明智慧帶領差會工場及中福聯會龐大的事工和團隊。他經常要駕車上清邁差會辦事處公幹，每月至少三次前往芳縣、猜巴干縣和美艾縣講道及關顧牧養本地同工。
- 豔挑應一位家長的請求，開設短期中文班，現有五個中小學生。求神使用我們成為接觸和服事騰縣社區的橋樑，並賜下傳福音的機會。
- 女兒恩需聖誕假期將前往加拿大探望外祖父母及親友。求主使用她成為福音的出口，在生活上有美好的見證。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

麥香蘭（泰國）NO UPDATE

- 最近電腦中了病毒，無法上網和使用電郵，求主預備 合適的人，幫忙解決這問題。
- 11月15日的主日開始出現頭痛，可能忙於講道、駕車和開會，加上近日氣溫變化大，患上外感。現努力早睡，學習身體的調適，求主施恩賜精神和力量。
- 耀光教會（傜人）建堂工程進展順利，現正籌備獻堂禮，願福音在村中得傳揚，主名得榮耀。
- 勝光教會（泰人）租約至年底終止，需另覓聚會地方，求主預備。買地建堂所需費用，求主供應。
- 榮光教會（泰人）計劃向兒童的家長傳福音，求主祝福這事工。
- 月底將提交明年六月述職後的事奉方向，求主施恩，能如期完成。
- 求主賜智慧如何按同工不同的情況作出輔導，敏銳聖靈的帶領。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

傅昌達、張潔萍（泰國、回港述職）

- 請記念潔萍的健康，由於這次回港遇著持續寒冷的天氣，在首兩個月裡，她已經患過感冒、傷風、敏感，甚至腸胃炎了，不過仍然感恩的是，驗身報告令醫生十分滿意！
- 昌達的驗身報告卻有點瑕疵，主要是膽固醇偏高，醫生的忠告是要他改變飲食習慣和多做運動，請代禱。
- 雖然是人在故鄉，但是，我們卻常常想念學生中心的孩子和同工，學生們快要大考了，同工們必然是忙著幫他們溫習功課，也準備明年收生的工作和輔導孩子的成長。求主加能賜力，叫他們每一個都蒙神保守看顧。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

陳美玲（泰國）

- 佈道所人手不足，求神為佈道所預備一對合適的本地同工，協助帶領佈道所的福音工作。
- 佈道所的義工們，在工作及生活很忙碌，求主賜福他們的生活、工作及佈道所的事奉，滿有主的恩典和能力。
- 佈道所共有廿多位初信者需要跟進，求主堅固他們的信心及靈命早日成長。
- 為藍娜姊妹的需要，姊妹是寡婦，有一個10歲大的兒子，姊妹最近雙目失明，求神堅固她的信心，醫治她的眼睛及供應她和兒子所需的一切。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

勞啟明、林翠霞宣教士（泰國、回港述職）NO UPDATE

- 為啟明的母親癌病末期，最近病情反覆，背部疼痛。醫生說是因為癌細胞侵入骨骼，可能要用電療來醫治疼痛部位。為母親的信心代禱，求神減去痛楚。為母親更多認識主，預備好生命迎見主。
- 為我們明年二月份回港述職三個月，述職期間的分享可以激勵更多弟兄姊妹加入宣教事奉。另期望可以去雲南探望那邊布朗（在雲南那邊是稱為德昂族或是布蕾族）的工作，求神帶領行程和所需。
- 為述職期間，泰北布朗事工仍能如常運作，求神加力給本地同工和義工同心合意事奉。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

李臨朝、黃燕珊（泰國）

- **珊爸治癌**：十二月底，珊爸舌頭更深的位置有腫塊，在仁濟醫院做了檢查。一底檢查報告出爐，是第二期舌癌，沒有擴散。二月五日的手術，切去舌頭上的腫瘤和頸兩側的淋巴，仍餘下三份一好的舌頭。二月十二日至二月二十一日，我們將回港探望珊爸，見證珊媽的受洗，盼望不久將來，其他家人都能決志受洗歸入基督，得享救恩的福樂。謝謝您們的代禱。
- **準畢業生**：臨朝在伯特利聖道學院本學年的教學，本週已告一段落。畢業的學生，願他們忠心事主，仍在學的，願他們不負聖召。
- **曉霖札記**：曉霖自小愛聽音樂。她現正積極排練音樂劇，預備三月公演。學校的音樂和課外活動，不單孕育了她的興趣和信心，更提供了參與事奉的機會，像剛過的「事奉日」，她被同學推選，負責在崇拜領詩，而學校敬拜隊的負責老師，也正式通知她獲選加入敬拜隊的事奉，這正是她期待已久的好消息！願神潔淨她，陶造她，成為合用的器皿。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

侯慧敏（泰國）

- 泰國人民都很友善，求主祝福每一位我能遇見和認識的泰國朋友，都能抓緊機會聽信福音。
- 記念我能每早都有飽足的靈修和禱告，每晚也能有充足和有質素的睡眠。
- 求主賜我平靜而喜樂的心去學習和掌握泰語，不焦急，要走的路甚長甚遠，只要向著標竿直跑。
- 感謝主讓我適應泰國的食物，但南北溫差頗大，聲音吵啞還未痊癒，求主醫治使我能歌頌讚美神。
- 莊稼熟了，求主感動更多信徒回應普世宣教的使命，加入泰國團隊，發展各項事工，叫萬人得救。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

潘詩穠（泰國）

- 感謝主保守，順利應考泰文公開試；求神繼續賜語言的智慧，能用泰語來溝通和服侍。
- 求神大大興旺泰國和周邊國家的福音事工，不斷加添得救的人數；為泰國的宣教士、傳道人和信徒祈禱，求神賜我們同一的異象和合一的心，作神明亮的燈臺。
- 求神使我的事奉能成為泰國的祝福；為我的服侍對象代禱，願神保守孩子們、教會的信徒以及佈道對象能夠清楚明白真理，愛神愛人。
- 計劃今年安排更多時間在密室中的禱告，願神加添力量和信心，作喜樂的活水泉源。
- 為健康和適應祈禱，求主保守適應本地的氣候和文化。
- 願主保守家人每天得力，身體健壯，滿有平安和快樂。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

劉德裕、劉夏雪蓉伉儷（馬來西亞、蒲種福音事工）

- 感謝神，訓練營會在輕鬆卻認真學習、靈裡得著激勵的情況下結束。請為各領袖的領受學習禱告，所立下的心志求主保守堅固。

- 感謝神，銀行貸款已經通過，現在又是另一個等候正式簽署買賣及其他銀行律師繁複手續完成的階段，懇求主繼續帶領能儘快進行並完成。
- 27/3 晚舉行敬拜讚美禱告會，鼓勵眾弟兄姊妹一同回來參加禱告會，願人心蒙神激勵、鼓舞、醫治，親身經歷神，也能對人說：神真好。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

吳玉玲（馬來西亞、基督教宣道會蒲種堂）

- 感謝主和謝謝大家的禱告，那位因信主遭丈夫暴力對待的姊妹，因主大大得勝。神藉著她丈夫的妹妹勸導和調解下，她的丈夫願意接受妻子是基督徒，並答應一個月讓她參加教會聚會一次。求主繼續在他們家庭中工作，讓那姊妹經歷從主而來的平安。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

溫容英（馬來西亞、基督教宣道會蒲種堂）

- 為容英現在需要處理教會的週刊禱告，求主賜她智慧。又為她在7月份正式參與長者的服侍禱告。
- 感謝神的預備，蒲宣將在實達阿南(Setia Alam)拓植分堂，現在正辦理銀行的貸款事宜，請代禱。若神許可，將於九月份開始崇拜，請切切代求。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

黃恩德、李妍媛夫婦（馬來西亞工場，中信當地宣教士）

- 馬來西亞教會因在聖經中使用了阿拉伯文「上帝」字眼而導致宗教衝突，致使有教會和教會學校遭受攻擊。目前教會領袖正積極與政府相關單位會談。請代禱，求神賜華人教會有智慧為主護教，也有愛心成為穆民的鄰舍。
- 「全人」正尋找十所願意一同推展社區服務的華人教會，以台灣「1919」關懷中心的模式，為社區舉辦「陪讀班」，回應急難家庭以及災難群體的需要，求神預備有此異象與信心的策略伙伴教會。
- 感謝神保守，差派前往四川地震災區的兩位短期宣教的姊妹以及前往台灣實習的儲備同工平安歸來！為他們生命被提升而感恩！目前正物色另外兩位志（義）工前往四川實習，請代禱記念！

資料來源：美國中信差傳 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

沈金有牧師、沈吳永靈（柬埔寨、莎朗湖女生宿舍/宣道會宣恩堂）

- 禱告記念沈牧師夫婦必須在2月底前完成差會年報所需的事工報告、感恩見證及特刊所需的信徒見證及印尼母會四十周年特刊所需的分享文章。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

張日新（柬埔寨、留港進修）NO UPDATE

- 求主幫助思宏在膝部康復過程和痛楚中，以及適應較寒冷的氣候時有忍耐和喜樂。
- 感謝神意想不到的恩典，讓日新一家有機會於 23-31/12 隨同母會的短宣隊回 柬埔寨探望工場的同工、弟兄姊妹和親人，求主帶領他們一家和短宣隊在柬埔寨的行程，能夠成為彼此的祝福、鼓勵和支援。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

林榮輝、林鄭愛玲伉儷（柬埔寨、宣道會金邊堂）

- 由於要來詳細勘察教會及人力資源中心建築物結構的工程人員爽約，現正積極 聯絡其他公司合資格的工程人員，請記念能盡快在四月雨季來臨前，及時完成建築物結構性安全評估及落實相關之維修鞏固工程。
- 記念金邊堂需要聘請多一位東籍傳道人，以填補 1 月份已離職同工之空缺，分 擔林牧師與現有東籍同工 Khang Sophoin 之工作量。亦請記念在馬德望教會事奉的東籍傳道同工 Chea Sok，他太太將於 4 月生 產，求主保守過程平安。
- 記念 29/3 至 5/4 “北宣” 聖樂部短宣隊協助帶 領金邊堂受難節及復活節崇拜，求神保守隊員有美好準備，使用短宣隊激勵肢體操練更合神心意的敬拜態度。
- 記念林牧師本主日要主持金邊堂第一次婚禮儀式，從前的肢體都按傳統選擇在 家中行基督教或佛教儀式，是次一對新人在父母壓力下亦將要在家鄉行佛教婚禮儀式，但迫切請求教會為他們在本主日崇拜後先行舉行基督教婚禮儀式，請為他們所 面對的種種壓力及教會的輔導支援代禱。
- 感恩：凱旋、凱湄考試的名次再上升，凱湄本週開始已不用參加額外為非英語 為母語學生而設的 “ESL” 課程；而本週開始，凱旋也會轉換私人補習老師（英裔），以助他更提升英語 運用能力，請代禱：他們能繼續在學業及靈命上顯出長進來。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

龐梅芳（柬埔寨、工場語言學習）NO UPDATE

- 語言學習上求神賜下聰明、智慧、忍耐、喜樂的心、好的記憶力來學習及運用 柬語。明年一月開始，梅芳需要找語言老師教導聖經，求神預備合適老師。
- 乘坐摩托車時，經常會遇到一些驚險的場面，感謝天父的看顧及保守，避過不 少的交通事故。為梅芳每天的出入禱告，求天父賜下平安。
- 首都金邊在 25/12 舉行大型的聯合聖誕 聚會，並邀請總理及政府官員出席參與，求天父使用這個聚會，讓參與者能認識主耶穌基督。
- 求天父看顧、保守在香港的家人有健康和平安，盼望未信主的家人能認識主耶 穌；為梅芳的身體健康禱告，盼望能有健康的身心靈服事主。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

陳麗娟（柬埔寨）

- 麗娟已於 8/3 回柬埔寨展開新一期宣 教事奉。面前一年將以學習語言為主，並計劃翻譯兒童主日學教材為東文。求主賜她智慧學習柬語。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

簡家傑（柬埔寨、宣道會金邊堂大學生宿舍/亞洲人力資源中心）

- 感謝神，金邊堂及人力資源中心的同工剛完成了中心 107 位新生的信仰暨家庭生活調查。求神賜智慧給同工，策劃日後的跟進及家訪工作。另一方面，求聖靈在學生的心裡動工，讓福音能漸漸植根在他們的生命裡，並有機會進入他們的家庭。
- 金邊堂男大學生宿舍的畢業生助理 But Hom 將於本主日與 Chhorn Vanny 姊妹共諧連理，並於金邊堂舉行基督教婚禮。但因雙方家長仍未信主，一對新人需面對不少壓力。求主加添他們的信心，並開啟他們父母的心，讓他們的婚禮能祭神益人；又求主幫助他們能適應婚姻生活，同心攜手走天路，建立基督化的家庭。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

吳梓江、吳胡美玲伉儷（柬埔寨、工場語言學習）

- 第四階段的語言課程只餘下兩星期的學習，雖然學習上仍感困難，但深信神的恩典夠用，請為他們能專心並努力完成最後的學習禱告。
- 經過了一年的宣教學習，踏入第二年，梓江夫婦預備進入事奉崗位，求神在探索的過程中引導他們，帶領他們配合差會及工場の需要。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

陳大俊、凌桂芳（柬埔寨、香港述職）

- 陳宣教士夫婦已平安返港，並已開始前往不同成長班、女傳道會或教會分享柬埔寨事工近況，請記念他們身、心、靈健康。

資料來源：華人福音普傳會（九龍城浸信會） <http://www.baptist.org.hk>

馬思進、馬慈恩伉儷（柬埔寨、工場督導）NO UPDATE

- 請為錦保村的三位年青姊妹接受水禮代禱。
- 請為柴膠省的六位青年將接受水禮代禱。
- 請為錦保村的一些會友病患代禱。
- 請為在德怡開始的佈道事工代禱，目前那裡還沒有教會。
- 請為我們每天得著從神來的智慧，並有力量駕駛。
- 請為在新金邊的一個鄰居家庭代禱，丈夫是一位佛教徒，他每星期二和星期五來教我學習柬語，求神藉閱讀聖經能開啟他的心。
- 在金邊盜賊如毛，求神格外保守和指引。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

何珍好（柬埔寨） NO UPDATE

- 柬埔寨醫療隊：第 21 屆柬埔寨醫療隊(10 月 31 日至 11 月 9 日)平安的完成了。在上 午和下午醫療隊義診之前，都有福音聚會，多人信主。當醫療隊離開之後，有多人來聚會，因為村民透過醫療隊的服侍對耶穌的愛更覺具體。
- 柬埔寨辦學：感謝神，已與建築公司簽訂建築工程合約，預計在 2010 年 9 月開課。校名 International Education Association Carmel School「迦密學校」。建校工程「動土禮」已經在 11 月 13 日（星期五）下午舉行，及邀得村長出席及致詞。請大家禱告：(1)建築工程順利和安全、(2)所需經費--美金降價、建築費不斷上升，三年前的預算只可以建幼稚園和小學。(3)校董會的運作--學校註冊、聘請副校長和教職員、課程設計、購置傢俱物品、招生等。(4)申請和安裝水電等。(5)急需宣教士作校長、校園福音事工、行政/會計、教英文等。
- 我的胃...吃了特效藥已有兩個多月，至今仍沒大改善。近來有一位醫師弟兄建議我吃蘆薈，可以幫助修補胃壁，還要減輕工作、放鬆自己、學習舒緩壓力。求主醫治。十二月...如常頻密開會、三次康復村探訪隊、聚會講道、安息禮慰勉、聖誕節活動預備和參與等。請代禱。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

雪英（柬埔寨）

- 求主賜我一顆剛強壯膽，謙卑學習的心。
- 重新的適應：語言學習、文化適應。與宣教隊工有合一的事奉。
- 建校事工現正興建校舍及聘請教務人員，願主引領事工進展的每一步。
- 與家人離別，細女復興的適應，身心靈的需要，願主眷顧。
- 家居室內渠位滲水，維修工程仍在等待中，請記念。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

李妙玲（柬埔寨） NO UPDATE

- 為我們籌備十月十六日的安息禮拜及十七日的及葬禮禱告，願出席的家人親友明白上帝的恩典，願上帝得著當得的榮耀。
- 為正在柬埔寨工場的宣教士要兼顧繁重的工作代禱，求主加智慧及力量。
- 為十月廿日我要重返工場代禱，一方面要整理之前的工作，另一方面要為十月底醫療短宣隊作最後階段的準備，求主加力。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

鍾鳳群（柬埔寨）

- 我會在二月廿二日至三月十日到柬埔寨參加一個循理會亞太區宣教士的退修會，和當地循理會的年會。為著我能夠重新詮釋自己面對當地的人和事的感受禱告，跨越一些過往的心理障礙。
- 循理會亞太區宣教士的退修會是在二月廿五日至三月一日在邏粒（吳哥窟）舉行，約有七十至八十位宣教士及子女參加，求主使用和祝福宣教士的身心靈。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

林志輝（柬埔寨）

- 感謝主給我在述職和假期中喜樂和安全。
- 為我在工場上的生活和工作的再適應禱告。
- 請為我有力量和健康服侍代求。
- 請為我能在五月之前找到新居所代禱。
- 為柬埔寨差會辦公室要在五月底遷往新金邊禱告。
- 為建校的進度禱告，我們能招聘到忠心的基督徒同心同工。

資料來源：循理會香港議會 <http://www.fmchk.org>

吳約瑟、黃月甜（柬埔寨） NO UPDATE

- 讚美神使用您們來支持教會的建築費，現已達標。
- 感謝神，我們與同工有好的配搭。
- 教會正申請政府註冊，要經七個部門，現已過四關，請祈禱一切順利。
- 請為剛受水禮的青年之靈命成長禱告：男（Sok Pheck, Kim Yuan），女（Thon, Davy, Srey Nat, Srey Nak）。
- 聖誕節將臨，願教會在 12 月 27 日舉行的慶祝會能吸引未信的親戚、朋友來參加。讓他們能明白聖誕節的真義。
- 聖誕節期間有中福團主辦的短宣隊來與我們一起事奉。願我們能同心，讓神的名得著榮耀，也讓隊員能看見柬埔寨福音的需要。
- 請為安排家父申請進康復院及安排照顧母親的事代禱。
- 近日，約瑟發現頸部有半公分硬塊，正安排醫生檢查。
- 柬埔寨工場需要更多宣教士加入。

資料來源：中華福音使命團 <http://www.cemhk.org.hk>

龍羚姊妹（湄公河流域）

- 已開始在北部山區服侍，求主賜福所參與有關研究工作。
- 求神興起主內弟兄姊妹在北部山區同心合意建立教會。
- 求聖靈保守我們團隊的事奉，引導更多和平之子在多方協助。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

羅兆泉、歐陽佩玲夫婦（菲律賓、聖經翻譯員）

- 感謝主，羅牧師連日趕工，終於審閱完加、弗、腓、西四卷書，並交排版。彼得前後書也於在 3 月中給顧問審核！此外，請繼續為凱恩投考大學一事祈禱。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

麥道為牧師、鄧肖蓮師母（菲律賓、貧民福音工作、美國述職）

- 我們在美國述職至 2010 年底中，主帶領我們與本城多個教會牧者建立禱告及佈道網，求主復興這城的教會。
- 我們開始為年中返回工場的方向及事工禱告，請繼續以禱告托著馬尼拉貧民事工的本地同工。
- 為詠寶及詠雅很投入本地教會的青少年聚會感恩。記念肖蓮目前作詠雅的家校老師，求主加力。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

葉燕群（菲律賓、神學訓練、香港述職）

- 慢慢適應在港的差傳動員事工，願神使用其過去十多年在菲律賓宣教的經驗，激勵更多信徒參與宣教服侍。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

Lillian 姊妹（菲律賓、聖經推廣及分發）

- Lillian 1 月 8 日出發了。求主賜姊妹勇敢的心迎接挑戰，求有聰明智慧學習宿霧話，快快融入當地文化，並與同工有良好的配搭。
- Lillian 已完成工場迎新，抵達達沃了。求常有勇敢的心，有聰明智慧學習宿霧話，能早日融入當地文化，與同工配搭美好。
- Lillian 已搬到一所合意的房子去住，為此感恩。姊妹已開始到當地教會去協助推廣聖經，頗為忙碌，求主幫助好好地應接。

資料來源：威克理夫聖經翻譯會香港區委會 <http://www.wycliffe.org.hk>

譚美蘭（菲律賓、現任香港進行本土任務）

- 感謝主，菲傭聖誕佈道會雖只來了八位新朋友，但八位都決志；請繼續為美蘭對他們的跟進與栽培代禱。同時，由於印尼傭工大幅增加，美蘭希望在今年也開展印傭的福音事工，請在禱告中記念。
- 美蘭身體出現的硬塊比前縮小，在此獻上感恩，雖是抵抗力差，但精神尚佳。但由於近來常常盜汗，導致換衣不便，並且幾月前的感冒，至今仍未完全康復，請繼續在禱告中代求。
- 美蘭在港的本土任務將於今年年底結束，請為新任期的事奉工場在主前守望，求神引領。

資料來源：美國中信差會 <http://www.ccmusa.org/fnet/prayernews/prayernews.asp>

海洋（東亞創啟）NO UPDATE

- 海洋快將完成第一任期的事奉，感謝神在當中的帶領。求主賜智慧給海洋編寫培訓課程，也為海洋在尋求未來的方向時，有主賜的信心、愛心和盼望。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccminternational.org>

彩虹（東亞創啟）

- 為新一年的事奉求主加能賜力。新春期間彩虹與一些信徒領袖出外作訪宣體驗，請記念，並為受培訓的信徒領袖身心靈健康禱告。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccminternational.org>

雅歌（東亞創啟）

- 感謝神讓雅歌順利完成過去一季的教學，願學生能在事奉中學以致用。請記念新開拓的培訓點，也為其小兒子的小一入學申請禱告。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccminternational.org>

小草姊妹（東亞創啟地區）

- 工場上有新的項目，需動員更多專業人士，求主呼召及引導。
- 求主預備合適人選接手在本地招募專業事奉專材，讓我能專心參與前線的服侍。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

藍天、白雲伉儷（東亞創啟地區）

- 二人為完成了兩期共九年的服侍感恩，過去四年的服侍異常艱難，但靠主恩典已漸入佳景。目前留港述職至四月初，求主賜福他們在各教會中的異象分享，能喚起更多信徒的關心及參與。
- 求主賜福工場上青年中心的管理層及老師，能有效為學員提供創業培訓。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

謙謙、蓉蓉伉儷（東亞創啟地區）

- 為能在家連線上網，終於可以在網上見到掛念的親人感恩。
- 已與學校續約至 2010 年底，求主繼續保守我們有健壯的身心靈在當中服侍。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

嘉蘭姊妹（東亞創啟地區）

- 為過去三個月在港述職感恩，求主帶領一月返回工場，能繼續關心與跟進在工場所認識的朋友。
- 請記念在港年邁的父母親，求主幫助他們早日找到合適的家傭。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

四) 其他

小鴿子姊妹（創啟地區）

- 留港述職至 2010 年 3 月，求主讓姊妹有足夠休息，有健壯的身心靈。
- 記念工場青年中心的本地同工有美好的合作，讓中心能正常運作。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

山城、美川伉儷（創啟地區）

- 2010 年，神會加添我們多位新同工，求主加力，讓我們有智慧作帶領及協調的工作。
- 為主保守我們有健壯的身體，能在工場服侍至退休。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

誠恩、橄欖伉儷偕號角（創啟地區、香港述職）

- 一家在港述職及進修，求主加力，也帶領未來事奉方向。
- 橄欖的父親藉聖經函授課程領受真道，求主讓他早日歸信基督。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

力、欣伉儷（創啟地區、社區發展服務）

- 欣在 2008 年底在馬來西亞探親時中風，幸延醫及時，感謝主為欣在香港預備所需的醫療支援，求主保守早日完全康復。
- 記念二人未來事奉方向，並在合適時間帶領他們返回工場。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

青島雁子（專職宣教士、創啟地區福音工作）

- 為雁子的愛心，耐心及智慧牧養同胞祈禱，因每位同胞都有他們生命中不能承受的重之故事，需要被關懷。

資料來源：香港宣道差會 <http://www.hkam.org>

陳詠欣姊妹（福音船－望道號）

- 她於 2 月底完成事奉任期，求主保守她返港後的適應和安排，並引導前路。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

鄭潔心姊妹（福音船－望道號）

- 2 月底開始每天背金句，願在復活節前專注我心，記念耶穌的犧牲與復活。求神讓我每天都決心仰望祂，指示前路，並帶領我配合。求主感動人支持我的差傳經費，並讓支持者體會神的祝福。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

李芷敏 姊妹（福音船－望道號）

- 感謝神讓我經歷到祂的提醒，也為我繼續有智慧與他人分享信仰代禱，求祂指示我當說的話。願在船上繼續成長，更能敏銳祂的教導，接受神的陶造。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

蕭文芳姊妹（福音船－望道號）

- 我開始在機房工作，求主保守我有健康身體，與船員彼此學習和配搭。求神感動人願意支持我的差傳經費。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

李美兒姊妹（福音船－忠僕號）

- 我於 3 月底完成在香港辦事處的重歸整理，4 月會到日本學習日語及事奉，請記念一切安排及我的身、心、靈健康。

資料來源：世界福音動員會（香港）<http://www.omhk.org>

何陳佩英姊妹（創啟地區同工關顧）NO UPDATE

- 與工場內一家庭合力製作一本工場生活指引，讓新加入有孩子的宣教士家庭及早適應當地的生活。求主賜下智慧及創意，讓小孩子也能看得津津有味和得著幫助。
- 我的母親記憶力日漸衰退，有時會忘了吃藥，求主保守。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

馮浩鑾醫生、鄭珍妮醫生（海外基督使團國際總主任）

- 浩鑾在 27-31/12 美國 Urbana 青年宣教大會中分享信息及見證交流，估計有二萬年輕人出席，求主賜下恩言，也記念會後的跟進。
- 珍妮與同工們在過去幾個月埋首編輯的《一脈相承——戴紹曾牧師感恩文集》，已經出版。願意神透過這書，祝福多人的生命。浩鑾在兩年前所撰寫的一本小傳《隱藏基督裏》，剛剛再版，求主繼續祝福文字工作。

資料來源：海外基督使團 OMF <http://www.omf.org.hk>

曹姿嫻（香港 / 宣教士支援主任）

- 感謝主，曹姊妹已順利完成述職，並與教會及家人有美好的相聚和溝通。請記念姊妹新一任期的開始，求神帶領她的事奉。又請繼續為她寫作新書的進度祈禱。

資料來源：中信國際差會 <http://www.ccinternational.org>